



По факту гибели в Некрасовском районе 59-летнего мужчины и его трехлетнего внука проводится доследственная проверка



19 июля 2017 года вечером из пруда, расположенного рядом с садоводческим товариществом «Колос» Некрасовского района, были извлечены тела 59-летнего местного жителя и его трехлетнего внука без внешних признаков насильственной смерти. По факту произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина взял ребенка на руки, вошел в воду, чтобы искупаться, и утонул. Всё произошло на глазах второго внука 6-ти лет. О случившемся в правоохранительные органы сообщили соседи.

В настоящее время следователем выполняются необходимые проверочные мероприятия, произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, тела направлены в бюро судебно-медицинской экспертизы для определения точной причины смерти. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1151005>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
